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Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена з урахуванням вимог та викликів 

сучасного ринку праці. Ця програма має на меті підготувати висококваліфікованих фахівців у 

галузі управління та адміністрування, які зможуть успішно впоратися з різноманітними 

завданнями та викликами, що постають перед сучасними організаціями, в т.ч. виконуючи свої 

управлінські функції та обов’язки дистанційно.  

Для фахівців менеджменту динаміка у використанні сучасних технологій навчання створює 

необхідність постійно поновлювати свої навички та знання. Адаптивне навчання дозволяє 

адаптувати навчальний процес до індивідуальних потребу та темпу засвоєння матеріалу кожного 

студента. Це особливо важливо у сучасному швидкозмінному бізнес-середовищі, де можливість 

швидко оволодівати новими знаннями і навичками є ключовою. Проектне навчання сприяє 

розвитку практичних умінь управлінської діяльності шляхом активної участі у реальних або 

симульованих бізнес-проектах. Це дозволяє студентам вчитися на конкретних прикладах, 

розвивати командну співпрацю, аналітичні навички, які необхідні для успішного управління 

підприємствами та організаціями. Компетентнісне навчання спрямоване на розвиток практичної 

компетентності у різних аспектах управління та адміністрування. Студенти формуються як 

універсальні фахівці,  здатні адаптуватися до різних бізнес-ситуацій, так і спеціалісти з глибоким 

розумінням конкретних областей менеджменту. Розуміння і впровадження цих методів навчання 

допоможе майбутнім менеджерам бути готовими до викликів та можливостей, які пропонує 

сучасний бізнес. 

Освітня програма «Бізнес-адміністрування» надає можливість студентам самостійно 

обирати предмети із загальноуніверситетського та кафедрального каталогів вибіркових дисциплін. 

Це дозволяє студентам обирати індивідуальну освітню траєкторію, враховуючи їхні потреби та 

бажання. Магістри можуть вибрати дисципліни, які сприяють їхньому особистому та 

професійному розвитку. 

Надаючи рецензію на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» за 

спеціальністю 073 Менеджмент підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти рекомендуємо розглянути наступні пропозиції студентів: 

1. Розширити список вибіркових навчальних дисциплін із загальноуніверситетського та 

кафедрального каталогів. 

2. Активно використовувати сайт електронного навчання УжНУ з метою отримання 

більших можливостей для поглибленого вивчення навчальних дисциплін та 

саморозвитку, особливо в умовах дистанційного навчання магістрів. 

 

Витяг з протоколу засідання студентського самоврядування ФІМВ 

№4 від 27 лютого 2023 року 

   

 

Голова студентського самоврядування ФІМВ                                         Антон ЯБЛОНСЬКИЙ 

 

Секретар засідання                                                                                      Василь ТУРЯНЧИК 


